

ПРАВДА ВОСТОКА

6 февраля 2014 года четверг № 26 (27728) Основана 2 апреля 1917 года

По условиям регистрации бизнеса Узбекистан поднялся на 66 позиций и занимает 21-е место среди 189 стран, включенных в рейтинг, а в сфере кредитования рейтинг вырос на 24 позиции.

ЦИФРА. ФАКТ

Продукция пойдет на экспорт



Реализация региональных программ по развитию промышленности в стране дает весомые результаты. Президент Ислам Каримов уделил особое внимание этому вопросу в своем докладе на заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития в 2013 году и важнейшим приоритетным направлениям экономической программы на 2014 год.

В результате работы в рамках Программы локализации расширились возможности производства качественной и конкурентоспособной продукции на базе местного сырья.

Открытое в 2013 году в Фергане общество с ограниченной ответственностью "Eko-plastex" благодаря своей качественной и конкурентоспособной продукции нашло свое место на внутреннем рынке. На реализацию перспективного проекта Ферганским филиалом Алокабанка было выделено 9,5 миллиарда сумов инвестиций, в производство внедрены современные технологии. На этом предприятии, специализирующемся на выпуске полиэтиленовой продукции, создано 100 новых рабочих мест.

Осуществляемая в стране масштабная работа по модернизации производства, привлечению инвестиций находит свое практическое отражение и в деятельности нашего предприятия, - говорит руководитель общества с ограниченной ответственностью "Eko-plastex" Б. Султонов. - На основе изучения рыночной конъюнктуры мы наладили производство полиэтиленовой продукции для строительной сферы. В нынешнем году планируем экспортировать нашу продукцию за рубеж. Последовательная работа по дальнейшему расширению деятельности предприятия, введению в строй новых мощностей продолжается.

М. Сулейманов. Корр. УзА.

На снимке: работница Сохиба Сохибова. Фото М. Кодирова (УзА). Ферганская область.

Прочная основа развития

В посольстве нашей страны в Бельгии состоялся брифинг, посвященный итогам социально-экономического развития Узбекистана в 2013 году и важнейшим приоритетам экономической программы на нынешний год.

Представители официальных, деловых, научных и общественных кругов, СМИ, дипломатических миссий, аккредитованных в Брюсселе, структур КЕС и депутаты Европарламента были ознакомлены с основными положениями доклада Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова на заседании Кабинета Министров страны 17 января 2014 года.

Им была предоставлена информация об итогах социально-экономических реформ, осуществленных в Узбекистане в минувшем году, основных макроэкономических показателей, деятельности финансовой и банковско-кредитной систем, дальнейшем развитии производственного и сельскохозяйственного потенциала и внедрении в экономику современных высоких технологий.

Подчеркивалось, что осуществленные в 2013 году реформы, в том числе направленные на повышение инвестиционной и деловой привлекательности республики, позволили не только сохранить возрастающие объемы финансовых вложений, но и увеличить долю прямых иностранных инвестиций в целом.

В ходе мероприятия состоялась презентация возможностей СИЭЗ "Навои", СИЗ "Ангрен" и "Джизак", международного интермодального центра логистики "Навои". Льготы и преференции, предоставляемые иностранным инвесторам, осуществляющим деятельность в рамках этих проектов, привлекли особое внимание участников.

Корреспондент ИА "Жахон" побеседовал с некоторыми участниками брифинга, которые поделились своими оценками и мнениями о ходе экономического развития нашей страны.

Урбан Русяк, генеральный секретарь Энергетической Хартии:

Проводимые в Узбекистане социально-экономические реформы и динамика роста ВВП на уровне восьми процентов заслуживают высокой оценки. Эти факторы вселяют уверенность в зарубежных инвесторов при выборе страны в качестве надежного партнера для инвестиционного сотрудничества.

Достижению таких темпов роста в немалой степени способствует энергоснабжение, являющееся свидетельством эффективной политики Узбекистана в энергетическом секторе. В частности, состоявшееся в 2013 году шестое заседание Азиатского форума солнечной энергии продемонстрировало, что республика добивается больших успехов в развитии альтернативных источников энергии.

Кристофер Иветт, Постоянный представитель ЮНИДО при Европейском Союзе:

Итоги года еще раз подтверждают правильность избранного вашей страной пути обновления и модернизации. Республике удалось не только предотвратить влияние финансового кризиса, но и обеспечить устойчивые темпы экономического роста. Об этом говорит и освоение в 2013 году более 13 млрд долларов капитальных вложений. Заслуживают внимания меры по диверсификации экономики и укреплению экспортного потенциала.

Мы готовы оказать содействие в продвижении более 500 высокотехнологических проектов по модернизации отраслей экономики республики, направленных на достижение Целей развития тысячелетия.

Франк Швальба-хот, ведущий эксперт Европейского парламента:

Я неоднократно посещал Узбекистан и являюсь свидетелем последовательных преобразований в республике, осуществленных за годы независимости.

Принимаемые меры по совершенствованию системы образования создают прочную основу для дальнейшего восторженного роста страны. Формирование духовно богатого и всесторонне развитого подрастающего поколения, проводимые реформы, в том числе введение изучения иностранных языков в начальной школе, заслуживают высокой оценки. Несомненно, все это даст свои плоды и еще более повысит уровень знаний молодежи. Мы готовы вносить посильный вклад в организацию студенческих, преподавательских и исследовательских обменов между вузами Узбекистана и Европы.

Наряду с этим исключительно важным фактором успешного социального развития являются усилия по дальнейшему углублению реформирования сферы здравоохранения, в том числе в сельских районах.

Ирнеро Семинаторе, президент Европейского института международных отношений:

Узбекистан развивает свою экономику и промышленность, используя продуманный и взвешенный подход к привлечению иностранных инвестиций.

Устойчивому росту экономики, на мой взгляд, способствует и реформирование банковской системы. В результате эффективной политики Узбекистану удалось добиться того, что уровень достаточности капитала банков составляет более 24 процентов, что в три раза превышает требования Базельского комитета по банковскому надзору.

Я знаком с традиционно большим вниманием к детям в узбекских семьях и приветствую объявление 2014 года Годом здорового ребенка.

Тони Декот, менеджер бельгийской компании "Pisapol":

Меры по модернизации и обновлению производственного потенциала, внедрению современных инновационных и высокоэффективных технологий и расширению деятельности созданных в республике специальных индустриальных зон заслуживают особого внимания. Благодаря им стране удалось повысить свой экспортный потенциал и объемы привлекаемых иностранных вложений.

Огромный кадровый, инвестиционный и сырьевой потенциал Узбекистана привлекает бельгийские компании. В прошлом году "Pisapol" подписала с ГЭК "Узбекгидроэнерго" Меморандум о взаимопонимании в рамках реализации инвестиционного проекта по производству текстильных станков и открытия совместного предприятия. Наша компания готова предпринимать все усилия для успешной реализации этого проекта.

ИА "Жахон".

Опыт социального партнерства, накопленный за годы

Большой спрос на внутреннем и внешнем рынках

В качестве имплантата - титан

Отходы местных горных пород в легкий бетон

Достаточная сырьевая база для производства

→ стр. 2

Передовой опыт и плодотворное сотрудничество

Инициативы по развитию учебных программ

Возможности ИКТ на смену "зачеткам"

→ стр. 3

Музыкальный "урожай" достижений

Богатая культура, традиции и обычаи народов

Развивается сфера услуг

→ стр. 4

Пульс страны

По сообщениям корреспондентов "ПВ" и УзА

Памяти великого поэта

"Алишер Навои - всемирно признанный поэт и просветитель" - под таким названием в общеобразовательной школе №8 города Навои по инициативе областного управления народного образования прошел областной семинар.



Перед началом форума организаторы представили театрализованные миниатюры по произведениям Алишера Навои, а также выставку рисунков и изделий народного искусства.

В основной части семинара директора и преподаватели районных общеобразовательных учебных заведений побывали на открытых уроках в начальных и старших классах, посвященных жизни и творчеству великого поэта, его деятельности на го-

сударственном поприще. В унисон прозвучал художественно-музыкальный вечер, в программу которого вошли произведения Алишера Навои.

По словам директора школы №8 Фозила Буриева, учащиеся приняли самое активное участие в приуроченных к дню рождения великого поэта мероприятиях, включая конкурсы художественных работ и чтецов.

Дилфуза Абдуллаева. Навоийская область.

Всегда есть спрос

В столичной области активное участие в развитии животноводства принимает коллектив общества с ограниченной ответственностью "Мехнат бахти суг" из Зангиатинского района.

Более двух лет оно отправляет на перерабатывающие предприятия животноводческую продукцию. Сейчас на ферме содержится шестьсот голов крупного рогатого скота, из них 200 - дойные коровы. - Свое дело мы начали создавать практически с нуля, рассказывает директор ООО "Мехнат бахти суг" Миркобил Ха-

шимов. - Закупили крупный рогатый скот, выбрали только те породы, которые адаптированы к нашему климату, построили загон. Позаботились и о кормовой базе. Все животные получают сбалансированное питание, что бесспорно отражается на качестве и количестве мяса и молока.

Зангиатинский район нынче славится своими успехами в сельском хозяйстве. 455 фермерских хозяйств заготовили в прошлом году 26,1 тысячи тонн мяса, 75,5 тысячи литров молока, 201,3 миллиона штук яиц, 452 тонны рыбы и 4,6 тонны меда. Поголовье крупного рогатого скота у фермеров достигло 64 тысячи, из которых 27910 - дойные коровы. Из года в год растут показатели производства фруктов и овощей, винограда.

Сергей Мутин. Ташкентская область.

Доходные рыбхозы

Ширятся ряды фермерских хозяйств Сурхандарьи, специализирующихся на рыбоводстве. Только в Джаркурганском районе сегодня их 22.

Они быстро наращивают производство продукции, насыщая возрастающие потребности рынка. Наряду с укреплением кормовой базы успешно решают вопросы реализации.

Одно из крупных фермерских хозяйств района - "Октепа сув омбори", которым руководит Абдулла Рахмонов. Пруды здесь занимают 419 гектаров. В этом году рыбоводы планируют выловить до 75 тонн рыбы.

Также успехами в рыбоводстве отличаются фермерские хозяйства "Чашмай оби равон" и "Шохрухбек баликлари".

Сауле Азимбетова. Соб. корр. "Правды Востока". Сурхандарьинская область.

С ярмарки - на работу

Чустским районным центром содействия занятости и социальной защиты населения, хокимиятом, районной прокуратурой и советом общественного движения молодежи "Камолот" организована ярмарка труда.

На ней более 30 предприятий, организаций и учреждений предложили около 200 вакантных рабочих мест. На ярмарке более 50 человек получили направления на работу по своим специальностям.

Регулярно проводимые ярмарки труда служат эффективной формой трудоустройства. В этом году намечено создать более семи тысяч рабочих мест за счет ввода в строй новых производств, малых предприятий и микрофирм, развития предпринимательства, надомничества, ремесленничества и фермерских хозяйств.

А. Сагтаров. Корр. УзА. Наманганская область.

Делай бизнес

Технологическое решение насущных проблем

Развитие информационно-коммуникационных технологий в нашей республике набирает стремительные обороты. Казалось бы, только вчера стало известно о возможностях мобильного и интернет-банкинга, а уже сегодня можно напрямую обратиться к правительству страны через Единый портал интерактивных государственных услуг. ИКТ широко внедряются во все сферы повседневной жизни, позволяя обеспечить устойчивый темп формирования и модернизации экономики.

Однако все это, как отметил глава государства, только начальные шаги в системе широкомасштабных мер по внедрению современных информационно-коммуникационных технологий, которые предстоит осуществить в последующие годы. Сегодня следует быстрее перейти на электронную форму оформле-

ния разрешительных и лицензионных процедур, интерактивное предоставление коммунальных услуг, а также услуг по налогообложению и таможенному оформлению.

Модернизация невозможна без разработки и поставки информационных систем и новых технологических решений, кото-

→ 2

Признание



Производимые обществом с ограниченной ответственностью "Шижоат-Текстил-Маш" Джондорского района Бухарской области 20 видов полотенец различного размера пользуются большим спросом и на внешнем

рынке. Предприятие, на котором трудятся около 80 рабочих и специалистов, производит в год 226,6 тысячи погонных метров продукции.

На снимке: работница Соджиджа Аезова. Фото Т. Истапова (УзА).

Важное звено между народом и армией

В Ташкенте состоялось заседание Общественного совета при Министерстве обороны Республики Узбекистан, посвященное итогам его деятельности в 2013 году и определению задач на ближайшую перспективу.

Председатель Общественного совета при Министерстве обороны, член Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан И.Мирзаалиев подчеркнул, что в нашей стране с каждым годом возрастает роль институтов гражданского общества в осуществлении контроля за деятельностью органов государственной власти и управления. Общественный совет также вносит свой вклад в это дело и служит связующим звеном между народом и армией.

деятелей культуры, искусства, науки, проведено свыше 200 встреч и бесед в высших военных образовательных учреждениях и воинских частях. Они направлены на обеспечение здоровой морально-психологической обстановки, сохранение высокой нравственности и культуры в подразделениях и воинских частях, разработку предложений и рекомендаций по повышению эффективности деятельности Министерства обороны в этом направлении.

В 2013 году его деятельность осуществлялась в соответствии с задачами, обозначенными в постановлении Президента Ислама Каримова "О создании Общественного совета при Министерстве обороны Республики Узбекистан" от 24 октября 2012 года, собственной программой, а также планами мероприятий, приуроченных к знаменательным датам и событиям в жизни нашей страны.

Особое внимание было уделено мероприятиям под девизом "Любовь и гордость моя, родной Узбекистан!", в ходе которых говорилось о достижениях нашего народа в годы независимости, результатах масштабных реформ, изменениях и новшествах в законодательстве, подробно разъяснялись суть и значение реформ в Вооруженных Силах.

Было отмечено, что в 2013 году Общественным советом, объединяющим в своих рядах членов Сената и депутатов Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, представителей государственных и общественных организаций,

Особое внимание было уделено мероприятиям под девизом "Любовь и гордость моя, родной Узбекистан!", в ходе которых говорилось о достижениях нашего народа в годы независимости, результатах масштабных реформ, изменениях и новшествах в законодательстве, подробно разъяснялись суть и значение реформ в Вооруженных Силах.

привычками и их родственниками, проанализировали мнения и предложения широкой общественности по вопросам обороны и военного строительства.

В рамках деятельности совета проведена масштабная работа по воспитанию молодежи в духе патриотизма, пропаганде здорового образа жизни, ограждению подрастающего поколения от негативного воздействия "массовой культуры", реализации его творческо-интеллектуального потенциала, организации военно-спортивных соревнований.

На заседании были определены основные задачи Общественного совета на 2014 год. Среди намеченных работ - широкое участие в реализации постановления главы нашего государства "Об очередном призыве граждан Республики Узбекистан на срочную военную службу и увольнении в резерв Вооруженных Сил военнослужащих, выслуживших установленные сроки службы" от 20 декабря 2013 года, а также проведение различных культурно-просветительских мероприятий и встреч, направленных не только на поддержание высокой нравственности и культуры военнослужащих, но и воспитание подрастающего поколения в духе патриотизма, повышение престижа военной службы.

С. Таджиев. Корр. УзА.

Социальные инициативы

В нынешнем году в сфере интересов комитета женщин Навоийской области - активизация участия в реализации государственной политики по социальной защите материнства и детства, повышению активности женщин, их правовой грамотности и привлечения к спорту.

В основе этой работы в Год здорового ребенка - прежде всего, как подчеркнул Президент страны на заседании Кабинета Министров, посвященном итогам социально-экономического развития в 2013 году и важнейшим приоритетным направлениям экономической программы на 2014 год - забота о здоровье и будущем наших детей. Определяющим в достижении конкретных результатов по улучшению общественного положения женщин и детей станет накопленный за годы опыта социального партнерства женского объединения с другими институтами гражданского общества.

Широкий спектр медицинских, правовых, а также просветительских мер, которые касаются предупреждения материнской и младенческой смертности, ранних и поздних родов, включает забота материнства и детства. Среди намеченных мероприятий - проведение совместно с управлением здравоохранения, областным отделением фонда "Соғлом авлод учун", научно-практическим центром "Оила", центром репродуктивного здоровья, скрининг-центром и институтом здоровья и медицинской статистики системного профилактического осмотра детей до 18 лет и женщин фертильного возраста, углубленное медицинское обследование подростков, обучающихся в профессиональных колледжах и лицеях, их оздоровление, полное обеспечение комплексами поливитаминов беременных, проживающих в сельской местности, а также организация центров вакцинации против гриппа и вирусного гепатита "А", проведение разъяснительной работы среди населения.

Характер и масштабность социальных инициатив, которые предстоит реализовать в нынешнем году комитету женщин Навоийской области, направлены на максимально полное вовлечение женщин в сферу труда, реализации творческого потенциала, профессиональных знаний, а также пропаганду здорового образа жизни. Это дает женщине определенный материальный достаток, укрепляет чувство уверенности в себе, обеспечивает психологическую зашиты и независимость. Например, такая нестандартная форма занятости, как предпринимательство или семейный бизнес, позволяет гармонично сочетать профессиональный труд и материнство.

Намеченный комплекс мероприятий объективно направлен как на решение важнейших социальных проблем семьи, материнства и детства, так и возрождение лучших национальных семейных традиций и обычаев. Дилфуза Гулямова. Соб. корр. "Правды Востока". Навоийская область.

Космический металл

Столичные врачи успешно применили металл космических технологий - титан - при лечении черепно-мозговых травм с отсутствием участков костной ткани.

Этот исключительный по своим качествам материал, который принято называть за прочность вечным, хирурги использовали в качестве имплантата. В итоге удалось сократить время операции, избежать осложнений и гарантировать хороший косметический результат. Авторы инновации - сотрудники Республиканского научного центра нейрохирургии. Разработанная методика позволит успешно проводить пластику дефектов даже в области повышенной опасности, включая и такую сложную анатомическую часть, как лобно-орбитальная.

Точные по размеру и кривизне костного дефекта имплантаты формируют из сетчатых сферических титановых пластин соответствующего радиуса. Такая замена, как показала практика, является самой оптимальной и безопасной. Она также обеспечивает сокращение сроков стационарного лечения. Прогрессивное начинание найдет применение не только в столице, но и войдет в практику нейрохирургических отделений в регионах. В настоящее время инновация патентуется.

Затраты уменьшены

Равномерную подачу хлопка в технологический процесс и его подсушку обеспечит установка, созданная сотрудниками Ташкентского института текстильной и легкой промышленности.

Она гарантирует стабильность функционирования машин, существенно сократит число случаев поломки и забоев их рабочих органов. Среди преимуществ новой сушилки-регулятора питания хлопка-сырца - простота изготовления и ее малая металлоемкость. Уменьшены также затраты на электроэнергию и топливо. Зато производительность возросла на 20 процентов.

Материалы длястроек

Наша республика, ставшая в годы независимости большой строительной площадкой, имеет хороший резерв для удешевления возводимых зданий и иных сооружений.

Это доказали проведенные специалистами Ташкентского архитектурно-строительного института изыскания, обосновавшие возможность широкого использования в легких бетонах в качестве основного заполнителя отходов добычи угля и местных горных пород. Такими материалами, как показала апробация предложенной технологии в производственных условиях, могут стать каолиновая глина из отходов Ангркенского месторождения угля и даунитовые и кварцевые порфиры. Для получения пористого заменителя на их основе (в отличие от традиционного керамзита) не требуется высокотемпературной дефицитной глины, а его обжиг проводится при более низкой температуре.

По результатам сравнительных расчетов выяснилось, что один кубометр предложенного заполнителя обойдется на пять тысяч сумов дешевле аналогичного по назначению материала с Газалкентского керамзитового завода. При производстве на этом же предприятии нового заполнителя бетонов из отходов и дешевых горных пород годовой экономический эффект превысит 176 миллионов сумов. Ведется патентование инновации.

Ученые - ветеранам

Улучшить качество жизни людей пожилого возраста, стимулировать их физическую и умственную работоспособность поможет новый изобретенный препарат герофитол.

Он создан сотрудниками Института химии растительных веществ Академии наук Узбекистана на основе растительных экстрактов и по эффективности превосходит известную биодобавку "Долголет", а по отдельным тестам - и такие препараты, как настойка элеутерококка с ее стимулирующими и адаптогенными свойствами и оптимизирующей функцией печени алохол. Освоение производства новинки позволит получить собственное лекарственное средство для коррекции физиологических нарушений в пожилом возрасте и продления трудоспособности ветеранов, а в дальнейшем и поставлять его на экспорт. Для выпуска герофитола имеется достаточная сырьевая база. Подана заявка на получение патента.

Повышая качество посева

Усовершенствованную технологию производства зерна на поливных землях, обеспечивающую значительное сокращение расхода топлива и затрат труда, разработали ученые Самаркандского сельскохозяйственного института.

Для ее реализации создана четырехсекционная 24-рядная экспериментальная севалка с комбинированными рабочими органами и шириной захвата 3,6 метра. За один проход агрегат формирует рядки и заделывает семена. В результате экономится семенной материал, повышается качество посева, обеспечивается более качественный урожай. Рациональнее по новой технологии используются поверхности борозды и выступают рядки. Авторы разработки ведут ее патентование.

Анатолий Ершов. (По материалам Агентства по интеллектуальной собственности Узбекистана).

Технологическое решение насущных проблем

В то время планировалась банковская реформа республики с привлечением средств Всемирного банка. Его консультанты разработали план счетов и предложили создать программный продукт для нашей банковской системы силами зарубежных компаний - разработчиков банковских информационных систем. Однако Центральный банк поручил его создание отечественным специалистам, которые успешно справились с задачей, и уже в апреле 1997 года все банки страны стали пользоваться новой платежной системой. Экономический эффект оказался масштабным - если раньше финансовые средства при перечислении от одного банковского клиента другому достигали получателя в течение семи-десяти дней, то после внедрения системы они стали поступать на нужный расчетный счет всего за 15 минут, что позволило сэкономить на одну сотню миллионов в долларовом эквиваленте.

Следующим крупным клиентом ООО "Fido-Biznes" стало ОАО "АГМК", где успешно внедрили автоматизированную систему "Складской учет". Она позволила структурировать информацию о запасах или запасах в тех или иных деталях на складе. Кроме того, здесь до сих пор функционирует внедренный в 1999 году программный комплекс "Бухгалтерия предприятия на базе СУБД Oracle".

Сегодня в активе компании десят-

ки заказчиков: Министерство финансов, Внебюджетный пенсионный фонд, Государственный налоговый комитет, Центральный банк, коммерческие банки, ГЭК "Узбекэнерго", ОАО "Узбекистон почтаси" и другие. Некоторые программные продукты идут и на экспорт. В частности, в сфере разработки ПО "Fido-Biznes" тесно сотрудничает с компанией "Korea Telecom", для которой разработала автоматизированную систему расчетов с пользователями телекоммуникационных услуг.

Когда та или иная организация планирует внедрить информационную систему или автоматизировать процесс производства, наши аналитики предварительно тщательно изучают весь бизнес-процесс, то есть то, какую работу выполняет конкретный человек на своем рабочем месте, - говорит основатель компании Талбат Дадажанов. - После описания этого процесса в деталях определяется информационная модель предприятия, а также планируемый эффект от внедрения системы. Например, работу, изначально предназначенную для ста человека, с автоматизированной информационной системой смогут выполнять 60, что позволит существенно снизить производственные затраты. По результатам предпроектного обследования аналитики разработают техническое задание, в котором детально описывают архитектуру системы нового ПО, внедряемые автоматизированные функции, использу-

емое оборудование, требования к уровню компьютерной грамотности пользователей, пользовательский интерфейс и многое другое.

Весь технологический процесс создания продукта - с момента предпроектного обследования и до сдачи в промышленную эксплуатацию - идет по распisanной технологии, а сертификат системы менеджмента качества ISO 9001:2009, полученный в конце прошлого года, говорит о благонадежности ООО "Fido-Biznes".

Современные IT-компания непременно должны работать на опережение, предлагая своим клиентам все новые и новые технологические решения, привнося в жизнь инновационные проекты. Наиболее яркий и массовый пример - разработанная компанией система электронного документооборота. В сфере пенсионного обеспечения с 2011 года благополучно работает программный комплекс (ПК) "Пенсия", который помог автоматизировать процесс назначения и исчисления размеров пенсий и пособий, их пересчет, перерасчет и учет выплат, создать единую централизованную базу данных о пенсионерах для повышения уровня оперативности и достоверности обрабатываемой информации, обеспечения взаимодействия с ответственными министерствами, ведомствами и организациями. ПК "Клиника" позволил автоматизировать деятельность мединореждений - от ведения истории болезни и учета пациентов до предоставления



полной информации о них для врачей и движения результатов исследования, а также создал единое информационное пространство с централизованной базой данных. Благодаря этому продукту пациенту больше не нужно ходить от одного врача к другому с анализами и результатами обследования - вся информация закладывается в базу данных больницы.

В ближайшей перспективе компания рассматривает возможность открытия филиалов в России и Казахстане. Год за годом Узбекистан постепенно входит в разряд стран с высоким уровнем внедрения ИКТ во все сферы

повседневной жизни. Разработка технологических решений для оказания государственных услуг бизнесу и населению, создание национальной системы, интегрирующей межведомственные и ведомственные комплексы информационных систем, позволяют не только добиваться высоких и стабильных показателей в экономике страны, но и прежде всего облегчают жизнь каждому ее жителю.

Александра Алиева. На снимке: специалисты компании (слева направо) Суян Маманзаров, Санжар Худайбердиев, Екатерина Данилова. Фото Рашида Галиева.

"Круглый стол"

ПЛОДОТВОРНЫЙ ДИАЛОГ

В столице состоялся "круглый стол", посвященный результатам сотрудничества Министерства внутренних дел Республики Узбекистан с Проектом Европейского Союза "Содействие судебно-правовым реформам в Узбекистане" и планам на этот год

Участовавшие в мероприятии Уполномоченный Олий Мажлиса Республики Узбекистан по правам человека (Омбудсман) С.Рашидова, директор Национального центра по правам человека А.Саидов, руководитель Проекта ЕС Инго Риш, начальник Управления защиты прав человека и юридического обеспе-

чения МВД И.Тургунов, представители Министерства юстиции, Верховного суда и другие отметили, что в стране с первых лет независимости осуществляются широкомасштабные реформы, направленные на обеспечение надежной защиты прав и интересов личности, последовательную либерализацию судебно-

но-правовой системы, являющиеся важнейшими составляющими строительства правового государства. В этом оказывают значительную помощь зарубежные партнеры, в том числе Европейский Союз.

В рамках отчетного проекта проведен ряд мероприятий, направленных на изучение передового международного опыта в сфере прав человека и деятельности правоохранительных органов. Организованы тренинги, выпущена соответствующая литература, которая, помимо подразделений на местах, также пополнила библиотеки учебных заведений. Практика визитов экспертов

стран Европейского Союза позволила в ходе диалога обмениваться мнениями для поиска путей дальнейшего повышения эффективности совместной работы. В этом контексте следует упомянуть состоявшуюся в октябре прошлого года международную конференцию "Защита прав человека - важное направление деятельности органов внутренних дел: национальный и международный опыт". Наши специалисты получили возможность не только продемонстрировать свои достижения, но и ознакомиться с деятельностью полиции стран ЕС по применению

международных стандартов на практике.

В рамках "круглого стола" состоялась презентация учебного руководства "Общая теория прав человека", подготовленного управлением и Ташкентским высшим военнотехническим училищем МВД при поддержке Проекта ЕС. В нем представлены история и этапы развития, международные и национальные организации в сфере прав человека, рассмотрены вопросы реализации прав женщин, несовершеннолетних, заключенных, участие местных органов власти и институтов гражданского общества в этом процессе. Книга будет полезной не только для курсантов и сотрудников системы органов внутренних дел, но и будет способствовать повышению уровня правовой культуры населения.

Камилла Чанышева.
Корр. "Правды Востока".

Надежные партнеры

С каждым годом укрепляются плодотворные контакты отечественных вузов с иностранными коллегами. Подтверждают это и недавние достижения Ташкентского финансового института.

В этом учебном году вуз подписал меморандум о сотрудничестве с Национальным университетом Июкогамы. Это стало возможным в результате обмена визитами представителей вузов в сентябре-ноябре 2013 года и проведения переговоров о перспективах совместной работы. Руководство нового японского партнера высоко оценило достижения отечественной системы образования в целом и финансового института в частности. Меморандум открывает возможности академических и информационных обменов, реализации совместных научных исследований и публикаций.

Также студенты столичного вуза стали лауреатами стипендии корейского "Шинхан-банка". Первый в истории Южной Кореи банк в очередной раз отметил самых ослепительных ребят, в числе которых Анис Хамидов, Юлдуз Абдуллаев и Барчиной Хожиева с кредитно-экономического факультета. На торжественной церемонии в центре образования Республики Корея награды им вручил глава регионального представительства банка.

Проекты на перспективу

Продолжается реализация международной программы ТЕМПУС с участием учебных заведений страны.

В столице состоялся республиканский семинар "Управление и развитие кадровых ресурсов в системе высшего образования Узбекистана", организованный Министерством высшего и среднего специального образования и национальным офисом ТЕМПУС. Его участниками стали представители Минвуза, Фонда Президента "Истеълод" по повышению квалификации перспективных молодых педагогов и научных кадров, Головного научно-методического центра организации переподготовки и повышения квалификации педагогических и руководящих кадров системы высшего образования, Национального университета Узбекистана имени Мирзо Улугбека, других учреждений образования, международных организаций и дипломатических миссий.

Мероприятие открыли выступления первого заместителя министра высшего и среднего специального образования Фархода Ризаева и главы Делегации Евросоюза в Узбекистане Юрия Штерка. Собравшиеся обсудили актуальные вопросы профессионального развития наставников и руководящего состава высшей школы, перспективы формирования у них креативности и профкомпетентности, повышение эффективности подготовки научных и научно-педагогических кадров высшей квалификации. Также рассматривались современные подходы в освоении информационно-коммуникационных технологий, иностранных языков и направления организационной работы на будущее. В качестве приглашенных экспертов выступили коллеги из Германии и Латвии.

Ранее стали известны очередные одобренные проекты программы ТЕМПУС. Среди крупнейших - "Повышение качества докторского образования в высших образовательных учреждениях Узбекистана" и "К модернизации вузов Узбекистана". Намечены специализированные инициативы по развитию учебных программ в области общественного здравоохранения, механотроники, устойчивого аграрного менеджмента, инжиниринга транспортных средств и шоссейно-дорожного строительства, а также ИТ-подготовки невузовских преподавателей. Отечественные заведения вошли и в три мультинациональных проекта: по инновационным лабораториям, усилению вузовских центров карьеры и созданию смешанных магистерских программ языкового обучения. Реализовать их помогут известные университеты Великобритании, Германии, Испании и других стран Европы.

Оценка - в компьютере

Расширение внедрения современных информационно-коммуникационных технологий во все сферы все активнее затрагивает различные стороны образовательного процесса, включая систему контроля и оценки знаний.

Недавно приказом министра высшего и среднего специального образования Узбекистана Положение о высшем образовании от 9 января 2003 года было дополнено пунктом о возможности введения электронной системы учета рейтинга студентов, которая является альтернативой привычному рейтинговому книжкам - "зачеткам". Право на это открывается по согласованию с ведомством перед отдельными вузами, в частности, созданным в прошлом году Ташкентским государственным юридическим университетом. Другое важное нововведение также связано с совершенствованием рейтинговой системы. Перед образовательными учреждениями поставлена задача более активного использования компьютерной техники для проведения итогового контроля по предметам. Эта мера нацелена на дальнейшее повышение прозрачности и оперативности учета успеваемости студентов.

Алексей Романов.

Высшая школа

Реклама

UZBEKISTAN airways
Национальная авиакомпания «Узбекистон хаво йуллари»

продлевает конкурс на приобретение авиационно-технического имущества для поддержания исправности вертолетов Ми-8МТВ-1

ПРЕДМЕТ КОНКУРСА:

1. Радиостанция «Прима-КВ» ЛНБК.464511.022-14ПС - 1 к-т.
2. Защищенный бортовой накопитель ЗБН-1-3 сер.3 ИСУЯ.794121.002 - 1 шт.

Агрегаты для вертолета Ми-8МТВ-1 должны быть I категории, не ранее 2013 года выпуска.
Контрактные условия:
Условия оплаты: 100% по факту поставки товара на территорию РУз с отсрочкой платежа на 30 дней.
Условия поставки товара: «СРТ» г. Ташкент, аэропорт «Ташкент».
Сроки поставки товара: в течение не более 30 дней со дня получения письменной заявки от покупателя.

В конкурсе могут принять участие заводы-изготовители, иностранные и отечественные фирмы и организации, имеющие действующие дилерские соглашения с заводами-изготовителями на реализацию и поставку их продукции.

Конкурсные предложения принимаются по адресу: Узбекистан, ГСП, 100167, г. Ташкент, аэропорт «Ташкент». Директору КМТС «Узавиатехснаб» Alimxodjayevu R.D. Телефон (99871) 255-68-37. Факс 255-35-24. E-mail: Olga.Ignatova@uzairways.com

Коммерческие предложения принимаются по почте, факсу, электронной почте до 28 февраля 2014 года.

Информация должна быть на русском языке или иметь перевод на русский язык.

UZBEKISTAN airways
Национальная авиакомпания «Узбекистон хаво йуллари»

продлевает конкурс на приобретение авиационно-технического имущества для поддержания исправности вертолетов Ми-8МТВ-1

ПРЕДМЕТ КОНКУРСА:

1. Навигационная система VIM-95-10 РШПИ.461531.013-10-1 к-т.
2. Фильтр воздушного компрессора АК-50Т1 АК 50-06 - 30 шт.
3. Компрессор воздушный АК-50Т1 - 2 шт.
4. Контрочный замок 3464А-8 - 200 шт.

Агрегаты для вертолета Ми-8МТВ-1 должны быть I категории, не ранее 2013 года выпуска.
Контрактные условия:
Условия оплаты: 100% по факту поставки товара на территорию РУз с отсрочкой платежа на 30 дней.
Условия поставки товара: «СРТ» г. Ташкент, аэропорт «Ташкент».
Сроки поставки товара: в течение не более 30 дней со дня получения письменной заявки от покупателя.

В конкурсе могут принять участие заводы-изготовители, иностранные и отечественные фирмы и организации, имеющие действующие дилерские соглашения с заводами-изготовителями на реализацию и поставку их продукции.

Конкурсные предложения принимаются по адресу: Узбекистан, ГСП, 100167, г. Ташкент, аэропорт «Ташкент». Директору КМТС «Узавиатехснаб» Alimxodjayevu R.D. Телефон (99871) 255-68-37. Факс 255-35-24. E-mail: Olga.Ignatova@uzairways.com

Коммерческие предложения принимаются по почте, факсу, электронной почте до 28 февраля 2014 года.

Информация должна быть на русском языке или иметь перевод на русский язык.

UZBEKISTAN airways
Национальная авиакомпания «Узбекистон хаво йуллари»

продлевает конкурс на приобретение авиационно-технического имущества для поддержания исправности вертолетов Ми-8МТВ-1

ПРЕДМЕТ КОНКУРСА:

1. Радиовысотомер А-037 ГУ1.000.051-09 - 1 к-т.
2. Комбинированный агрегат управления КАУ-115АМ - 1 шт.
3. Редукционный ускоритель УПО 3/2М - 2 шт.
4. Редукционный клапан УП25/2 - 2 шт.
5. Диафрагма гидроаккумулятора 15-5303-10-6 - 5 шт.
6. Свеча пусковая Аи-9В СД-55АНМ - 5 шт.
7. Шайба контрочная 9к53-1501 - 240 шт.

Агрегаты для вертолета Ми-8МТВ-1 должны быть I категории, не ранее 2013 года выпуска.
Контрактные условия:
Условия оплаты: 100% по факту поставки товара на территорию РУз с отсрочкой платежа на 30 дней.
Условия поставки товара: «СРТ» г. Ташкент, аэропорт «Ташкент».
Сроки поставки товара: в течение не более 30 дней со дня получения письменной заявки от покупателя.

В конкурсе могут принять участие заводы-изготовители, иностранные и отечественные фирмы и организации, имеющие действующие дилерские соглашения с заводами-изготовителями на реализацию и поставку их продукции.

Конкурсные предложения принимаются по адресу: Узбекистан, ГСП, 100167, г. Ташкент, аэропорт «Ташкент». Директору КМТС «Узавиатехснаб» Alimxodjayevu R.D. Телефон (99871) 255-68-37. Факс 255-35-24. E-mail: Olga.Ignatova@uzairways.com

Коммерческие предложения принимаются по почте, факсу, электронной почте до 28 февраля 2014 года.

Информация должна быть на русском языке или иметь перевод на русский язык.

UZBEKISTAN airways
Национальная авиакомпания «Узбекистон хаво йуллари»

продлевает конкурс на приобретение авиационно-технического имущества для поддержания исправности вертолетов Ми-8МТВ-1

ПРЕДМЕТ КОНКУРСА:

1. Самолетный ответчик СО-96 ТАЛМ.462632.004-03ПС - 1 к-т.
2. Топливные фильтры 340146 - 10 шт.
3. Индикатор тахометра ИТЭ-2 136-78ПС - 1 шт.
4. Датчик тахометра Д-2М-У2 ОМ1.141.012 ПС - 2 шт.
5. Магнитофон П-503Б СЫ1.740.015 - 1 шт.

Агрегаты для вертолета Ми-8МТВ-1 должны быть I категории, не ранее 2013 года выпуска.
Контрактные условия:
Условия оплаты: 100% по факту поставки товара на территорию РУз с отсрочкой платежа на 30 дней.
Условия поставки товара: «СРТ» г. Ташкент, аэропорт «Ташкент».
Сроки поставки товара: в течение не более 30 дней со дня получения письменной заявки от покупателя.

В конкурсе могут принять участие заводы-изготовители, иностранные и отечественные фирмы и организации, имеющие действующие дилерские соглашения с заводами-изготовителями на реализацию и поставку их продукции.

Конкурсные предложения принимаются по адресу: Узбекистан, ГСП, 100167, г. Ташкент, аэропорт «Ташкент». Директору КМТС «Узавиатехснаб» Alimxodjayevu R.D. Телефон (+998 71) 255-68-37. Факс 255-35-24. E-mail: Olga.Ignatova@uzairways.com

Коммерческие предложения принимаются по почте, факсу, электронной почте до 28 февраля 2014 года.

Информация должна быть на русском языке или иметь перевод на русский язык.

СП ООО «Uz-Indorama Gas Chemicals»

объявляет об уменьшении уставного фонда общества до 309 784,52 доллара США (триста девять тысяч семьсот восемьдесят четыре доллара США и пятьдесят два цента).

При этом доли участников распределяются следующим образом:

а) НХК «Узбекнефтегаз» - 50% (пятьдесят процентов);
б) Indorama - 50% (пятьдесят процентов).

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

на 6-7 февраля

По территории республики - переменная облачность, 6 февраля без осадков, лишь по Каракалпастану, Хорезмской области местами снег. Местами туман. Ветер восточный, с переходом на западный, 7-12 м/сек., местами возможно усиление до 15-20 м/сек. Температура ночью 6 февраля - 15-20 мороза, днем - 10-15 мороза.

По горным районам республики - переменная облачность, временами туман. Ветер восточный, с переходом на западный, 7-12 м/сек., местами возможно усиление до 15-20 м/сек. Температура ночью 6 февраля - 20-25 мороза, 7 февраля - 15-20 мороза, днем - 10-15 мороза.

В Ташкенте 6 февраля - переменная облачность, без осадков. Ночью и утром возможен туман. Ветер восточный, с переходом на западный, 7-12 м/сек. Температура ночью - 16-18 мороза, днем - 6-8 мороза. 7 февраля - переменная облачность, временами снег. Ветер западный, 5-10 м/сек., возможно усиление до 12-17 м/сек. Температура ночью - 12-14 мороза, днем - 5-7 мороза.

Узгидромет.



Поиграем в снежки!!

Фотоздвод Рашида Галиева.

Молодежь нового времени

В сотрудничестве рождается победа

■ Каждый год для педагога по фортепиано ДШМИ № 7 города Чирчика Гульнары Хаминтовой и ее воспитанников становится богатым на музыкальные события и урожайным на достижения. Например, из шести пианистов, ставших в прошлом году лауреатами республиканского фестиваля, двое - Диана Аманбаева и Тимур Мирахметов - из Чирчика.

- Мы увидели много талантливых детей с интересной программой из Хорезма, Самарканда, Ташкента, и этот факт очень радует, - рассказывает Г.Хаминтова. - Есть к чему стремиться, чему поучиться. И, конечно, было приятно, что в результате такой серьезной борьбы оказались в числе финалистов и наши воспитанники.

- Очень рада, что мне удалось дойти до республиканского этапа фестиваля и стать лауреатом, ведь это не первая моя попытка, - говорит Диана Аманбаева. - Мечтаю продолжить музыкальное образование, поэтому для меня так важно было победить, ведь победа дает право зачисления в Республиканский специализированный музыкальный академический лицей имени Успенского. Очень благодарна Гульнаре Уткуровне. Она вдохновляет меня

стремиться вперед, развиваться в музыкальном плане дальше и постоянно работать над собой, ведь только так можно добиться высоких результатов. "Увидеть Париж и победить!" - с таким девизом отправлялся на очередной международной конкурс юный пианист Тимур Мирахметов, который учится во 2-м классе школы. Во Франции он занял второе место на XIII Международном конкурсе пианистов имени Скрябина.

- Всегда тепло вспоминаю тот день, когда мы привели Тимура в школу музыки и искусства, - добавляет бабушка маленького пианиста Раиса Борисовна. - Мы пришли с намерением отдать внука на танцы, но преподавательница посмотрела на него и сказала, что быт ему музыкантом. Эти слова стали знаковыми. Мы попали к одаренному талантливому педагогу. Гульнара Уткуровна и требовательная, и в то же время чуткая. Ценит профессионализм и ответственное отношение к делу и в своих учениках воспитывает эти качества.

- Сотрудничество школы и родителей - важная составляющая успеха, - отмечает директор ДШМИ №7 Гульнара Нурматова. - Работа с родителями у нас ведется в каждом классе по всем направлениям. Родительские собрания, отчетные концерты, творческие встречи - все это играет важную роль в деле воспитания духовно развитой молодежи. А когда видишь настоящую заинтересованность взрослых в творческом развитии детей - это не может не радовать. Как и любому искусству, искусству музыки необходимо учиться. Даже обладая талантом, без кропотливой работы достичь успеха невозможно. При этом детям необходимо постоянно открывать что-то новое, тогда у них усиливается интерес к занятиям.

Юлия Бондаренко.
Ташкентская область.

Все грани культуры

■ Богатая культура, традиции и обычаи узбекского, русского, казахского и татарского народов были представлены на ярмарке областного этапа республиканского фестиваля "Узбекистан - наш общий дом".

Нынешний фестиваль отмечен разнообразием мероприятий. Помимо творческих выставок, прошли смотр "А ну-ка, девушки!", спортивные соревнования с участием семей из сходов граждан "Галаба", "Узбекистан", "Зарафшан" и "Янгибод" города Навои. В программе концерта наряду с традиционными национальными песнями и танцами исполнены мелодии на французском и итальянском языках, японский народный танец.

Примечательно, что областной этап фестиваля "Узбекистан - наш общий дом" в этом году проходил на базе общеобразовательной школы №13 города Навои, в которой участвуют представители более двадцати национальностей. Для учащихся мероприятие стало возможностью еще ближе познакомиться с культурой и традициями народностей, проживающих в Узбекистане.

Ситора Садиева.

Навоийская область.

Наследие

ДВУХ ХУДОЖНИКОВ

■ Под руководством Президента Ислама Каримова в годы независимости большое внимание уделяется развитию науки и образования, культуры и искусства.

В Центральном выставочном зале Академии художеств Узбекистана открылась выставка, организованная в рамках цикла проектов "Наследие".

Здесь представлены картины талантливых живописцев Андрея Крикиса и Павла Кичко. В своих работах они стремились передать богатый внутренний мир своих современников, всю красоту нашей страны.

Заместитель председателя Академии художеств Узбекистана Д.Миртаджиев отметил, что национальное искусство представлено многими талантливыми людьми. Их признают и ценят как в Узбекистане, так и в других странах. Так, работа П.Кичко вошла в антологию живописи Узбекистана и альбом "Изыскательное искусство Узбекистана", изданный в Москве в серии "Художники содружества". В него же вошла и работа А.Крикиса.

На выставке демонстрируется свыше 200 творческих работ художников, сохранившихся в семейных архивах и фонде Академии художеств Узбекистана. В частности, широкий интерес аудитории вызывают такие произведения П.Кичко, как "Мать и дитя", "Хива" и картины А.Крикиса "На пути в Самарканд", "Полевые цветы".

Выставка, повествующая о творческих достижениях художников, воспевающих национальные ценности народа Узбекистана, имеет важное значение для эстетического воспитания молодежи.

И. Доленко.
Корр. УзА.

Широкий спектр услуг

■ В Ферганской области, как и во всей республике, ведется масштабная работа по развитию сферы услуг, что позволяет обеспечивать занятость местного населения.



Оказывается большая поддержка со стороны государства и коммерческих банков - предоставляются кредиты, льготы и преференции для начинающих предпринимателей, желающих открыть свой бизнес.

Среди успешно действующих - частное предприятие "Манзурабегим салтанати", которое находится в городе Тинчлик Альтырлыкского района. Оно оказывает широкий спектр услуг для местных жителей, которым теперь не нужно далеко ездить, чтобы посетить салон красоты или фитнес-центр. Все это есть и у них. Также здесь открылся свадебный салон, сауна, фитобар, предоставляются услуги массажа.

Фарход Ташпулатов.
Фото Тохиржона Хамракулова.

Реклама



Moody's

подтвердил рейтинг банка "Асака"

Государственно-акционерный коммерческий банк "Асака" является одним из ведущих банков Узбекистана. Почти с первых дней своей деятельности он занимает лидирующие позиции на отечественном рынке финансовых услуг.

Стремясь к сотрудничеству с широким диапазоном участников экономической жизни страны, банк ставит перед собой главной целью удовлетворение разнообразных нужд хозяйствующих субъектов вне зависимости от формы собственности и масштабов деятельности, а также всех социальных слоев населения страны. При этом основной акцент делается на качество предоставляемого сервиса в сочетании с индивидуальным и гибким подходом к каждому клиенту.

Банк "Асака" проводит активную работу, направленную на обеспечение долгосрочных устойчивых темпов роста и развития, повышение инвестиционной привлекательности, ликвидности и устойчивости, улучшение основных показателей деятельности банка и доведение их до уровня требований международных стандартов. Оказываются качественные банковские услуги отечественным клиентам и зарубежным партнерам, ориентированным на выпуск конкурентоспособной продукции как для экспорта, так и насыщения внутреннего рынка. Об этом свидетельствуют присвоенные высокие рейтинговые оценки со стороны ведущих и авторитетных международных рейтинговых агентств.

Так, 22 января 2014 года международное рейтинговое агентство Moody's Investors Service подтвердило рейтинг банка "Асака" на уровне "СТАБИЛЬНЫЙ".

Присвоенные высокие рейтинговые оценки подтверждают в очередной раз надежность банка и укрепляют уверенность населения в стабильности банка "Асака", являются очередным свидетельством его возрастающего авторитета на международной арене, укрепления лидирующих позиций в банковской системе страны.

Необходимо отметить, что совокупные активы банка на 1 января 2014 года составили 4 640,7 млрд сумов, совокупный капитал - 691,1 млрд сумов, объем кредитных вложений и лизинга - 2 437,8 млрд сумов. В структуре кредитного портфеля долгосрочные кредиты составляют 1 737,7 млрд сумов, в том числе инвестиционные кредиты - 1 493,1 млрд сумов.

В 2013 году на развитие предприятий реального сектора экономики республики выделено кредитов на 1612,7 млрд сумов, в результате создано около 27,6 тысячи новых рабочих мест. На развитие субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства выделено кредитов на 702,3 млрд сумов.

Банк "Асака" ведет активную работу по восстановлению и модернизации производства на бывших предприятиях-банкротах. В частности, 39 предприятий, принятых на баланс банка "Асака" по категории предприятий-банкротов, реализовано новым инвесторам. На базе имущественных комплексов



предприятий-банкротов создано 14 дочерних предприятий.

На модернизацию и восстановление производственной деятельности вновь созданных предприятий направлены инвестиции более чем на 21,9 млрд сумов. Произведено продукции на 277,7 млрд сумов, экспортировано продукции на 41,2 млн долларов США. Создано около пяти тысяч новых рабочих мест.

Коллектив банка "Асака" в нынешнем году намерен продолжать активную работу по

расширению ассортимента и улучшению качества оказываемых услуг, финансовой поддержке предприятий реального сектора экономики, увеличению объемов кредитования субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства, экономических перспективных, высокорентабельных проектов, направленных на производство экспортноориентированной и импортозамещающей продукции с использованием местного сырья.

Рашид Пирматов.
Фото Рашида Галиева.

Калейдоскоп

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!



НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги «Поставка инструментов, абразивных материалов и электротехнических изделий» LUO/08/01-14/398

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных поставок, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении аналогичных поставок в Республику Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе:

- ✓ иметь суммарный оборот в качестве поставщика инструментов, абразивных материалов и электротехнических изделий за последние 3 (три) года (2011, 2012 и 2013 гг.) не менее 500 000 (пятьсот тысяч) долларов США;
- ✓ иметь необходимые разрешения для выполнения поставок, являющихся предметом конкурса и/или предварительную письменную договоренность с организациями, имеющими такие необходимые разрешения для выполнения поставок, являющихся предметом конкурса.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки (заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются по 28 февраля 2014 года) по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1-А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», Телефон (+998 71) 140-40-40, Факс (+998 71) 140-40-41, E-mail: uzbekistan@lukoil-overseas.uz

Заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на <http://lukoil-overseas.uz/tenders/info>, и направлена по указанному выше адресу.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, а также может быть выдан уполномоченному представителю участника конкурса, прибывшему по указанному выше адресу после представления письменной заявки на участие в конкурсных торгах.

Источником финансирования - за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1-А. Последний срок представления предложений - в 15.00 14 марта 2014 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 14 марта 2014 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1-А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

НАШ АДРЕС:
100029, Ташкент, ГСП,
ул. Матбуотчилар, 32.
Отдел писем: тел. 233-15-20,
факс 233-56-33.
Адрес в Интернете: www.pv.uz
E-mail: info@pv.uz



РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:
Отдел рекламы «Правды Востока», комн. 444.
Тел.: (371) 233-70-98 (тел./факс), 233-57-15, вн. 53-11.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

Газета зарегистрирована в Агентстве печати и информации Республики Узбекистан. Рег. № 0005 от 17.09.2009 г.
Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 п.л.
Выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.
Цена договорная.

ПРАВДА ВОСТОКА
Социально-экономическая и общественно-политическая газета
Учредитель - Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор
А.С. Усманов.

- Андижан (373) 224-26-85
- Бухара (365) 223-14-00
- Карши (99890) 722-55-45
- Навои (436) 224-28-43
- Наманган (369) 233-24-47
- Нукус (99890) 714-06-58
- Самарканд (8593) 355-59-02
- Ташкент (371) 905-08-86
- Терmez (376) 223-30-14
- Ургенч (361) 585-24-58
- Фергана (99891) 206-66-70

Дежурный редактор - Г.Лю.
Корректор - И.Яруллина.
Дежурный - Р.Исаилов.
Оператор ЭВМ - В.Лихолетов.